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Ο Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως για τη 
σύγχρονη μαρτυρία των Αγίων, όπως αυτή του 
Αγίου Παϊσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα εορτάσθηκε την Κυριακή 13 
Απριλίου στους Ναούς και τις Μονές της Μητροπόλεως 
Ελευθερουπόλεως η Κυριακή των Βαΐων, η ανάμνηση της 
θριαμβευτικής εισόδου του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού στα 
Ιεροσόλυμα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος
χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον 
ενοριακό Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Παραλίας Οφρυνίου 
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πλαισιωμένος υπό του Πρωτοσυγκέλλου της Μητροπόλεως π. Χρυσοστόμου 
Μπένου, του Εφημερίου του Ναού π. Ιωσήφ Αστεριάδη και του Διακόνου της 
Μητροπόλεως π. Αθανασίου Γουσίδη. Κατά τον Όρθρο της εορτής ο 
Σεβασμιώτατος ευλόγησε τα Βάϊα και τα μοίρασε στους πιστούς χριστιανούς που 
είχαν προσέλθει στο Ναό.
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Τον Θείο Λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος  προς τους ευσεβείς χριστιανούς 
απευθύνοντας πνευματικό λόγο εμπνευσμένο από το Ευαγγέλιο της ημέρας και την 
ιστορική εκείνη στιγμή της υποδοχής του Κυρίου μας στα Ιεροσόλυμα. Ο 
Σεβασμιώτατος κάλεσε τους πιστούς να μεταφερθούν νοερά στην Αγία Πόλη και 
να βιώσουν την ένδοξη και ενθουσιώδη υποδοχή του Ιησού, έξι ημέρες πριν από το 
Πάσχα. Τόνισε πως ο λαός της εποχής δεν έβλεπε πλέον τον Ιησού μόνο ως έναν 
διδάσκαλο ή προφήτη, αλλά αναγνώριζε σε Εκείνον τον Υιό του Θεού, τον 
αναμενόμενο Μεσσία.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος έκανε έναν βαθύ θεολογικό 
παραλληλισμό μεταξύ της εισόδου του Ιησού στα Ιεροσόλυμα και των 
θριάμβων της αρχαιότητας, όπου οι νικηφόροι στρατηγοί επιστρέφοντας από 
τις μάχες τιμούνταν με λαμπρές πομπές. Ο Χριστός, όμως, δεν έρχεται ως 
πολεμιστής, αλλά ως ο Νικητής του Θανάτου, προαναγγέλλοντας με την 
Ανάστασή Του τη νίκη επάνω στο πιο φοβερό εχθρό του ανθρώπου. «Δεν ήταν πια 
ο θάνατος ο ανίκητος. Από εκείνη τη στιγμή, ο πιστός άνθρωπος τον 
αντιμετωπίζει με πίστη και ελπίδα, γνωρίζοντας πως ο θάνατος είναι πέρασμα 
προς την αιώνια ζωή κοντά στον Θεό», υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος προς το 
εκκλησίασμα.

Ο Ποιμενάρχης έκανε επίσης αναφορά στη σύγχρονη μαρτυρία των Αγίων, όπως 
αυτή του Αγίου Παϊσίου, τονίζοντας πως η πίστη μπορεί να μεταμορφώσει τον 
φόβο σε χαρά, και τη λύπη σε ελπίδα αιώνιας μακαριότητας. Καταλήγοντας, 
απηύθυνε εγκάρδιες πατρικές ευχές προς όλους, ευχόμενος υγεία, πνευματική 
χαρά και δύναμη για τη Μεγάλη Εβδομάδα που ξεκινά, με την ευχή η κάθε ψυχή να 
πορευτεί με συνείδηση και ευλάβεια προς τη σταυρική θυσία και την Ανάσταση του 
Κυρίου μας Ιησού Χριστού.
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